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平成２６年２月臨時教育委員会会議録 

 

１ 期  日  平成２６年２月２５日(火) 

２ 場  所  南別館３階委員会室 

３ 開始時間  午前９時３０分 

４ 終了時間  午前９時５５分 

５ 出 席 者  小西委員・島津委員・中原委員・黒木委員・赤松委員 

その他の出席者 池田教育部長・児玉教育総務課長・渋谷教育総務課副課長・東教育総務課主幹 

６ 会議録署名委員 島津委員・赤松委員 

７ 開会 

○教育総務課長 

皆さん、おはようございます。本来なら教育委員長に進行をしていただきますが、教育委員長

空席という状況ですので、本日は、事務局のほうで冒頭の進行をさせていただきます。よろしく

お願いいたします。 

さて、１２月定例市議会におきまして、２名の新教育委員の方が議会の同意を得られ、本日選

任通知書を交付されたところであります。そこで、本日は５名の教育委員の皆様の初顔合わせと

いうことで、それぞれに自己紹介をお願いしたいと思います。お手元にある各委員の略歴の順番

でお願いします。 

○小西教育委員 

  おはようございます。小西宏子と申します。私は、略歴にありますように教育分野とは違う分野

で生きてまいりましたが、平成１０年に東高校で授業をさせていただいたことがご縁で教育委員と

いうお仕事をさせていただくことになりました。旧都城市で１年２ヶ月在任しまして、一市四町の

合併後、新市のスタートと同時に新市の教育委員として在任し現在に至っております。教育の専門

家ではありませんが、レイマンコントロールの趣旨には沿っているのかなという思いで教育委員を

させていただいております。どうぞよろしくお願いいたします。 

○島津教育委員 

  島津久友と申します。私は、都城市に生まれましたが、小中学校、高校、大学と都城市を離れて

おりまして、金融機関に長らく勤務しておりました。概ね７年前に都城市に戻ってまいりまして、

父の仕事を継ぐような形で現在に至っております。私もそういう意味では、いわゆる教育関係に携

わったことがありませんので、小西委員からもありましたようにレイマンコントロールの趣旨には

沿っているのではないかと思っています。略歴にはありませんが、昨年の５月から社会福祉協議会

の会長をさせていただいております。よろしくお願いいたします。 

○中原教育委員 

  中原正暢と申します。昨年２月から教育委員をさせていただいております。略歴は、この資料の

とおりですが、小松原町にありますお寺の僧侶と保育園の副園長、年見町にあります幼稚園の副園

長をしております。子どもを取り巻く環境というところでは、少しは合致する点があると思いなが

ら、そういう観点で一年間やってきたつもりです。また、一年一年勉強させていただきながら、今

後の都城市の教育のためになるように精進していきたいと思っています。どうぞよろしくお願いい

たします。 

○黒木教育委員 

  つい先程、選任通知書の交付をいだだきました黒木と申します。西都市の出身ですが、大学が県
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外の大学であった関係で、長く県外で過ごしてまいりました。これまで４０年近く大学しか勤めた

ことがありませんので、実際の教育現場をあまり存じているわけではありません。どちらかと言う

と、教員を養成して送り出す側の人間でありました。５年ほど前に、都城市に大学の人間発達学部

をつくるということで宮崎に戻ってまいりまして、その立ち上げに係ってまいりました。学部を立

ち上げてから４年経ちましたけれども、教育委員会の皆様、市民の皆様のおかげで学生がたくさん

入学するようになりました。就職等に関しましても小学校教諭に２名現役で合格し、成果が少しず

つ表れています。この度教育委員を拝命し、皆様方と一緒に引き続き都城市の教育のために貢献で

きればと考えています。どうぞよろしくお願いいたします。 

○赤松教育委員 

  赤松と申します。県内の小学校に教員として勤務し、県の教育行政にも携わらせていただきまし

た。退職後、黒木先生といっしょに大学の人間発達学部の立ち上げに係ってまいりました。微力な

がら都城市の教育のために尽力してまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○教育総務課長 

  それでは、事務局職員の紹介を池田教育部長よりお願いします。 

 ※教育部長より事務局職員紹介 

○教育総務課長 

   それでは、議案第６９号で「教育長の任命について」、議案第７０号で「委員長の選挙及び委員長 

職務代理者の指定について」を提案させていただいております。 

「都城市教育委員会会議及び選挙等に関する規則」第１９条では、「委員長、委員長職 

務代理者ともに欠けたときは、最年長者が、委員長の職務を代行する。」と規定されておりますので、 

小西委員に委員長の職務代行者として、審議の進行をお願いします。 

 

８ 会議録の署名委員の指名 

○委員長職務代行者 

それでは、本日の委員長職務代行者として指名されましたので、議事の進行を務めさせていただ 

きます。ただいまより、平成２６年２月臨時教育委員会を開催します。 

本日の会議録の署名委員に都城市教育委員会会議及び選挙等に関する規則第１５条の規定によ 

り、島津委員・赤松委員にお願いします。 

 

９ 議事 

○委員長職務代行者 

それでは、議案第６９号「教育長の任命について」を議題といたします。事務局の説明をお願い

します。 

※教育総務課長より説明 

○委員長職務代行者 

たただいま説明がありましたが、教育長の任命についてはいかがいたしましょうか。 

○島津委員 

教育長は、教育関係全般、学校教育だけではなくて社会教育等も含めて精通されている方という

ことを考えますと、黒木委員が長らく教育に携わっていらっしゃいますし、教育委員会の外部評価

委員も務めておられますので、黒木委員を推薦したいと思います。 

○委員長職務代行者 
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ただいまのご意見ですが、皆様いかがでしょうか。 

（異議なし） 

それでは、黒木委員を教育長に任命したいと思います。 

○黒木委員 

微力ではありますが、拝命いたしましたので力の限り頑張ってまいります。皆様、どうぞよろし 

くお願いいたします。 

○委員長職務代行者 

それでは続きまして、議案第７０号「委員長の選挙及び委員長職務代理者の指定について」を議

題とします。事務局の説明をお願いします。 

※教育総務課長より説明 

○小西委員長職務代行者 

選挙と指名推薦の方法がありますが、皆様いかがいたしましょうか。 

○島津委員 

  小西委員に引き続きご活躍いただければありがたいと思いますので、小西委員を推薦します。 

（異議なし） 

○小西委員長 

微力ながら務めさせていただきます。今後とも、皆様からの忌憚のないご指導をお願いいたしま

す。続きまして、委員長職務代理者の指定について、ご意見等ございませんでしょうか。 

○島津委員 

差支えがなければ、赤松委員にお願いしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

  （異議なし） 

○赤松委員 

新任教育委員ではありますが、それでよろしければお引き受けいたします。十分な働きはできな

いかもしれませんが、誠心誠意務めさせていただきます。よろしくお願いします。 

 

１０ その他 

○次回３月定例教育委員会日程について 

日時 平成２６年３月８日（土）午前９時３０分から 

会場 南別館３階委員会室 

以上で、２月臨時教育委員会を終了します。 

 


